

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: СТ

Возраст: 45

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.01.2009 13:32:00

формирования заключения врача: 06.01.2009 15:48:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165553/answer/165554>



Заключение врача

Здравствуйте, СТ!

Для ответа на Ваш вопрос недостаточно данных. Вам следует привести полностью результат спермограммы, а также результат анализа крови на половые гормоны.

Если доказана гормональная причина бесплодия, то, в зависимости от формы, лечение гормонами обычно эффективно. Лечение занимает не менее 3 месяцев. На ребенке не скажется, НО следует помнить, что Вы можете передать по наследству гормональные отклонения, которые, вероятно, имеются у Вас.

Кроме этого, если в спермограмме есть патология, то надо обязательно повторить спермограмму еще, как минимум, 2 раза с интервалом в 2 недели.

С уважением, Константин В. Головченко.